

ANUNȚ PUBLIC

privind luarea deciziei etapei de evaluare inițială APM Galați

CONPET S.A. Ploiești anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Galați, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „*Servicii de proiectare – rezervor P.S.I. relocabil și proiectare inel de răcire la rezervorul R1 pentru țigăi în Depozitul Tampon Independența*”, propus a fi amplasat în Comuna Independența, Județul Galați, Rampa CONPET, T23, P205.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la adresa de internet <http://www.anpm.ro/web/apm-galati/acordul-de-mediul>. Observațiile publicului se primesc zilnic la adresa de e-mail office@apmgl.anpm.ro.

Șef Departament Dezvoltare Mentenanță
Ing. Dan BUZATU

Inginer Șef Dezvoltare Investiții
Ing. Anca CÎRLAN

Șef Serviciul Managementul Investițiilor
Ing. Daniel FLUERARU

nr 8305 /08.03.2022



Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenția Națională pentru Protecția Mediului



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI

Nr.: 6000 / 07.03.2022
Către: S.C. CONPET S.A. fax : 0244 516 451 ✓
În atenția: Domnului Șef Departament Dezvoltare Mentenanță Dan Buzatu
Spre știință: SC ROENGG CONSULTING SRL fax: 0344 806 979 ✓
Referitor la: Solicitarea privind emiterea acordului de mediu, înregistrată la A.P.M. Galați cu nr. 4700/21.02.2022

Stimate Domn,

Urmare a parcurgerii de APM Galați a etapei de evaluare inițială conform Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, vă transmitem atașat Decizia etapei de evaluare inițială nr. 335 din 07.03.2022 pentru proiectul „Înlocuire rezervor de apă PSI – Depozit Independența”, propus a fi realizat în comuna Independența, Rampa CONPET, T23, P205. Totodată, vă comunicăm că aveți obligația de a informa publicul cu privire la depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu prin publicarea în presa națională sau locală, prin afișare la sediul propriu și pe pagina proprie de internet, precum și la Primăria Comunei Independența a anunțului public după modelul de mai jos și de a înainta la A.P.M. Galați dovada publicării (pagina din ziar)/afișării anunțurilor.

ANUNȚ PUBLIC

„..... (titularul proiectului) anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul(denumirea proiectului așa cum este trecut în certificatul de urbanism), propus a fi amplasat în(se va completa cu adresa amplasamentului așa cum este trecut în certificatul de urbanism). Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la adresa de internet <http://www.anpm.ro/web/apm-galati/acordul-de-medi>. Observațiile publicului se primesc zilnic la adresa de email office@apmgi.anpm.ro”.

Etapa de încadrare a proiectului din cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului se va derula după depunerea prin poștă/curier a completărilor solicitate prin Decizia mai sus menționată și a anunțului public de depunere a solicitării.

DIRECTOR EXECUTIV
Robert Mihai RUSU

Sef Serviciu AAA
Mirela CULCEA



Întocmit: Eugen Quatu /Tex



Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenția Națională pentru Protecția Mediului



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI

DECIZIA ETAPEI DE EVALUARE ÎNȚIALĂ Nr. 335 din 07.03.2022

Ca urmare a solicitării depuse de către S.C. CONPET S.A., cu sediul în Ploiești, str. Anul 1848, nr 1-3, județul Prahova, pentru proiectul „Înlocuire rezervor de apă PSI – Depozit Independența”, propus a fi realizat în com. Independența, Rampa CONPET, T23, P205, județul Galați, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Galați cu nr. 4700/21.02.2022,

- în urma verificării amplasamentului proiectului, a analizării documentației depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone - tampon, monumente ale naturii, monumente istorice sau arheologice, zone cu restricții de construit, zona costieră;

- având în vedere că:

- proiectul intră sub incidența Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, fiind încadrat Anexa nr. 2 la pct. 13, lit. a) „orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct.24 din anexa nr.1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr.1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului”;
- proiectul nu intră sub incidența art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, deoarece amplasamentul proiectului nu se află într-o arie naturală protejată de interes comunitar;
- proiectul nu intră sub incidența art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare,

Agenția pentru Protecția Mediului Galați decide necesitatea declanșării procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul „Înlocuire rezervor de apă PSI – Depozit Independența”, propus a fi realizat în com. Independența, Rampa CONPET, T23, P205, județul Galați.

Pentru continuarea procedurii, titularul va depune prin poșta/curier:

- a) memoriul de prezentare, completat conform conținutului - cadru prevăzut în Anexa nr. 5 E la procedură inclusiv planșele aferente (*obligatoriu pe suport hârtie și în format electronic*);
- b) doavada achitării tarifului aferent etapei de încadrare (400 lei, conform prevederilor Ordinului MMDD nr. 1108/2007, cu modificările ulterioare. Tariful se poate achita prin OP în cont RO91TREZ3065032XXX000361 - Trezoreria Galați, CUI 4006740).

DIRECTOR EXECUTIV
Robert Mihai RUSU

Sef Serviciu AAA
Mirela CULCEA



Întocmit: Eugen Ouatu / lex



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GALAȚI

Strada Regiment 11 Siret, nr. 2, Galați, jud. Galați, Cod 800322

E-mail: office@apimgl.anpm.ro; Tel. 0236.460.049; Fax 0236.471.009

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679